

郑开马拉松“三喜临门”

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从2009年中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,随着比赛日期的临近,此项赛事近期也迎来了冠名、特使和主题歌“三重喜”。

今年的郑开国际马拉松赛是此项赛事连续举办的第三届,“祖国万岁,爱心马拉松”是本届赛事的主题。为了使这项河南体育界的盛事办得圆满、出彩,同时让爱国精神得到更好的传播,省体育局体

中心将为郑开国际马拉松赛冠名,“体彩杯”中国郑开国际马拉松赛将成为本届赛事的官方称谓。

据了解,今年是古希腊马拉松战役2500周年,希腊马拉松市的3名特使,将应邀于下月初携带从马拉松市采集到的圣火火种抵郑,并于本次赛事比赛日当天点燃圣火。另外,3位特使还将希腊带来了用橄榄枝编制的花环,并将

这些花环送给男、女全程比赛的优胜者。同时,他们还将专门赠送给组委会一个特别礼物——一个橄榄枝形状的青铜制品。

为了让郑开马拉松赛更具动感,由陈维建作词、签约新加坡的洛阳籍歌手田华作曲并演唱的《奔跑》,将成为本届赛事的主题曲。目前歌曲已经进入最后的录制阶段,比赛当天田华还将在现场演唱为参赛选手加油助威。

据郑开马拉松赛组委会相关负责人介绍,目前报名人数已近万人,由于赛事的报名工作已经接近尾声,还有兴趣参赛的选手请速报名,本月15日以后,报名者只能去赛事组委会、郑州大上海城和网上报名,原设健身中心等地的29个报名点将取消。

中国女排 5月 亮相漯河

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省体育局获悉,中国排协日前对外公布了2009年度国内将举办的各项重大国际赛事的时间和地点。其中我省漯河将承办一次重要的国际女排对抗赛,时间是5月27日~31日,届时新一届中国女排将在漯河亮相,与古巴女排、荷兰女排和土耳其女排共同展开中国际女排精英赛第一站的争夺。

据了解,精英赛第二站将移师江苏昆山。7月31日至8月2日,中国女排将在北仑主场挑战俄罗斯、多米尼加和韩国3个强劲的对手。随后,中国女排还将在澳门和香港分别迎战巴西、波兰和泰国队。

中国国际女排精英赛是由国际排联批准、中国排球协会和中央电视台承办的高水平赛事,也是漯河建市以来首次承办的国际赛事。这项比赛也将是新组建的中国女排首次亮相。

“阔阔真公主”号 起航“亚洲之路”



左图:3月11日,国际奥委会主席罗格(前中)、亚奥理事会主席法赫德(前右)跳起刀舞庆祝“阔阔真公主”号起航。

右图:“阔阔真公主”号停靠在科威特波斯湾岸边。

当日,承载着2010年广州亚运会宣传推广任务的“阔阔真公主”号仿古船抵达科威特,开始了“亚洲之路”的海上之行。“阔阔真公主”号从科威特起航,沿海岸线造访西亚、南亚、东南亚以及东亚,依次经过35个国家和地区。

新华社发



3月12日,中国队守门员王莹(左)在比赛中救险。当日,在江苏省常熟市进行的第八届亚洲排球锦标赛中,中国女排以16:4战胜乌兹别克队。新华社记者 杨磊 摄

乌兹别克洋将试训建业

本报讯(记者 刘超峰)在早签约“双奥”之后,对于其他外援的选择上建业还在反复斟酌。近日在中牟基地训练场上,又来了一名乌兹别克洋将。据了解,这位洋将叫沃拉克,已经随队进行两天训练。

今年30岁的沃拉克,身高1.80米,曾入选过乌兹别克国家队,能够胜任中后场的任何一个位置,在乌国家队的主要位置是后腰。沃拉克是前天抵达中牟基地的,抵达后不久就到训练场开始了恢复性训练,已经能够随队正常训练,并在对抗中给队员留下了一个能拼的印象,但水平还没得到大家的一致认可。

至于已经随建业训练多日的另外两名试训外援,建业也并不急于签约,前锋内托虽非“水货”,可是他对待训练和比赛的态度没有得到教练组肯定,中后卫马丁内斯因为缺乏亮点,不少球员和教练已经私下对他表示不满意。

从济南回到郑州之后,建业的内部队员也有不小调整,其中有6名队员被调离一队到预备队报到。他们是守门员申彦华以及姚冰、王宇景、张立,还有今年新引进的内援房伟以及曾在日本大学联赛效力的徐晓飞,重新归队的李昭楠也到预备队报到,这些下放到预备队的基本上都是河南本地球员。

全运会排球预赛分组揭晓

本报讯(记者 陈凯)昨日,全国第十一届运动会排球项目的预赛抽签仪式在北京举行。全国男、女排各15支球队进行了分组抽签。河南男、女排两支球队的分组形势呈现出“两重天”的态势,河南男排的分组形势较好,河南女排则与天津、辽宁等传统强队分在一组,形势不容乐观。

根据相关赛程规定,全国十一运会女排预赛将在河北秦皇岛、河南漯河两个赛区进行,男排预赛则分别在广东台山和四川内江两个赛区进行。先分别由赛区代表抽签,确定承办赛区所在的小组。其余各队依照2008~2009赛季全国排球联赛的名次和未参加联赛的队伍在竞赛规程上的顺序进行蛇形排列后,再进行同档次抽签。其中东道主山东男、女排只参加预赛阶段的分组抽签,不参加预赛。

全国十一运会排球项目的预赛将采用单循环制排出小组名次,预赛各小组的前六名的球队将获得决赛阶段的参赛资格。从抽签情况看,河南女排所在小组的对手实力较强,天津队是女排联赛“六冠王”,辽宁队、江苏队、四川队的实力都很强,再加上东道主山东队不参加预赛,因此河南女排若想小组出线,至少要战胜该组实力偏弱的香港队和云南队。河南男排则抽到一支“好签”,同组的对手除了辽宁队和江苏队实力稍强外,其他的对手实力较弱,小组出线不成问题。

CUBA 西北赛区落幕

本报讯(记者 陈凯)经过8天比赛的激烈角逐,第十一届中国大学生篮球联赛(CUBA)西北赛区的比赛,昨日在郑州大学西亚斯国际学院落幕。在最后一日的冠军争夺战中,西北工业大学队以86:81力克太原理工大学队,获得了本次比赛男子组的冠军;青海师范大学队则以77:55战胜河南大学队,摘得了本次比赛女子组的桂冠。

昨天下午进行的男子组决赛尤为激烈,太原理工大学队已经连续获得了8届CUBA西北赛区的冠军,可谓是“西北王”。西北工业大学队由前男篮国王王立彬挂帅,本次比赛表现出了强劲的实力。两队从比赛一开始便针锋相对,展开了拉锯战。最终,西北工业大学队技高一筹,笑到了最后。

在昨天上午进行的女子组决赛中,青海师范大学队的实力要明显强于河南大学队,最终前者以22分的优势连续第八次问鼎西北赛区女子冠军。

3月12日,在北京地坛体育馆,阿坝师专的学生们在进行赛前训练。当日,全国万人健美操大众锻炼标准大赛总决赛在北京开幕,来自汶川地震重灾区的阿坝师专高等专科学校的28名拉拉操队员来此参加大专院校组的拉拉操比赛。

新华社发



亨利(左)与埃托奥庆祝进球。

新华社伦敦3月11日体育专电 在11日进行的欧冠联赛八分之一决赛次回合比赛中,两支英超球队阿森纳队和曼联队分别击败了意甲的罗马队和国际米兰队,晋级八强。

“枪手”与罗马当日的比赛是本轮最为艰苦的一场比赛。两队在首回合阿森纳队主场战成1:0。次回合主场作战的罗马队在比赛一开始就取得了领先,第九分钟,阿森纳队后防线出现漏洞,无人防守的胡安轻松破门,但两队此后都一直未能进球,最终不得不以总比分1:1进入点球大战。

点球大战一直战到第八轮,阿森纳队才以8:7惊险晋级。

曼联队首回合与国际米兰队战成0:0,此役主场作战的曼联队在比赛开始仅仅3分钟就靠维迪奇的进球取得1:0领先,随后克·罗纳尔多在比赛刚刚进入下半时后也头球立功,曼联队最终以总比分2:0晋级。

至此曼联和阿森纳携手切尔西和利物浦,为英超球队在欧冠八强中占得半壁江山。

当日进行的另外两场比赛中,巴塞罗那队主场5:2大胜里昂队,其中亨利一人贡献了两个进球;巴萨最终以总比分6:3晋级。首回合与马德里竞技队战成2:2的波尔图队当日主场与对手互交白卷,但波尔图队凭借客场进球数多晋级。

欧冠 罗马国米双双出局



罗(右)头球破门。

新华社华盛顿3月11日体育专电(记者 梁金雄)都说“三个臭皮匠顶个诸葛亮”,可11日占有主场优势的火箭在6人得分上两位数的较好发挥下,最后还是以96:102败在独得37分的“小飞侠”科比领衔的湖人手中。

此役火箭不仅主场十二连胜的纪录就此打破,而且本赛季3战湖人皆败。

湖人此役不仅缺少因伤休息的主力中锋拜纳姆,而且前一天拜纳姆的替补奥多姆又因违规被禁赛一场。这正是火箭乘虚而入拿下湖人的最佳时机,可他们还是先盛后衰,败给了仅有3人得分上双的西部老大湖人。

科比发威再毁火箭

要说火箭本场51%的命中率和6人得分上两位数的数据,令湖人都汗颜,在平时这肯定要收获胜利。可他们全场创赛季新高的23次失误,比湖人多出11次。这等于火箭白丢了11次投篮机会,同时湖人白得11次进攻机会。这是火箭此役输球的关键所在。

上半时巴蒂尔成功严防科比,并把他的得分限制在6分;火箭靠第二节替补阵容一波14:0的高潮,在前两节以51:40领先。

可下半时,科比向火箭队员诠释了

什么叫做“MVP”。凭一己之力,科比发威再毁火箭,仅下半时就独得31分并使湖人在第四节伊始反超比分。同时他们通过比火箭还严密的防守,成功压住了火箭进攻核心姚明的火力,令他下半时仅出手3次,得了区区2分。

比赛还剩2分26秒时,火箭靠两位小将布鲁克斯和韦弗连扳6分将比分追成86平,看到一线胜机。可随着布鲁克斯给姚明传球失误和姚明勾手投篮偏出,湖人靠科比和加索尔这两位当家球星又回敬火箭6分,本场比赛的胜负就此分出。